继续教育学院推选“三育人”先进个人材料
丁慧同志先进材料
丁慧同志系继续教育学院函授部干部，学院内聘函授部副主任。作为学院一名普通干部，平时严格要求自己，刻苦钻研业务知识，勤于学习先进的管理方法，较好地完成了本职工作。在思想上积极要求上进，按时参加学校、学院组织的各项政治活动，牢固树立公仆意识和服务意识，严格遵守学校的各项规章制度。
继续教育学院函授部承担着学院成人教育方面的大量管理工作。主要包括：成人招生录取工作、录取名单发放、学生信息处理、招生计划申报、网上学籍注册和学生信息修改、成人专升本入学资格审核、办理毕业证（包括成人学生成绩审核、学生信息较对、毕业资格审核、教育部学籍网注册、打印毕业证书）、发放成人毕业证书、打印毕业生验印花名册、制作统计报表、成人教学工作检查等。
成人的招生工作是学院的重点，在成人教育招生日益激烈的严峻形势下，丁慧同志配合学院、部门在积极地开拓招生市场，努力挖掘生源，同时也在不断地探索成人教育办学新模式。对成人教务、考务管理等多项制度进行了修订和完善，教务和考务管理工作的规范性大大增强，有效减少和杜绝了工作中的随意性和差错率，确保了教学工作正常有序地进行。
学院始终坚持教学质量是办学的生命线，在教学管理上丁慧同志认真落实日常教学管理制度、教学检查通报制度、教学检查督导制度等。为进一步加强函授站的教学管理，认真安排对各函授站进行教学和日常管理工作的检查，对成人教育的各个盟市的函授站点进行评估，有效地规范了各函授站的管理工作。在教学情况反馈、教学备案、期末巡考、毕业论文终审等工作上，从业务上坚持有效措施，针对各教学环节对函授站进行检查督导，发现问题及时解决纠正，为成人教育工作的不断规范做出了突出成绩。
在完成函授部工作的同时，丁慧同志还与学院其他老师共同完成了“国培计划”项目，教育部——中国移动中小学校长培训项目内蒙古“影子培训”任务。在培训中担任了班主任工作，在实行班主任跟班制度和基地研修双导师制度中，丁慧同志经常和各位领导和老师进行沟通和交流。坚持“专家引领、同行示范；基地研修、反思提高；聚焦问题、共享智慧”的培训理念。通过理论讲授、课堂研讨、案例分析、基地研修及实践观摩等多种培训形式，让参训校长全方位感受和学习比较先进的教育理念、治校方法和管理经验。
“国培计划”是贯彻落实《国家中长期教育改革和发展规划纲要》启动的教育发展重大项目，是加强幼儿园、中小学教师队伍建设的一项重大举措。“国培计划”以农村牧区教师为重点，通过对幼儿园、中小学教师的专项培训，提高广大教师的教育教学能力和专业化水平，示范带动各地教师全员培训工作的开展，大幅度提高教师队伍整体素质，为促进学前教育普及、义务教育均衡发展和提高基础教育质量提供师资保障。这项活动受到了各盟市教育行政部门和农村牧区中小学校的普遍认可和好评，认为它既是农村牧区骨干教师培训的新举措，也是师范院校学生培养的一项新政策。在连续几年组织的“国培计划”项目中，丁慧同志都担任了“国培计划”中小学骨干教师置换脱产研修项目的班主任、基地研修学校联络员，在工作中受到好评。
在承担上述大量具体工作中，丁慧同志都能尽职尽责地完成了学院交办的各项工作。
丁慧同志系学院函授部干部，学院内聘函授部副主任。函授部作为学院的重要科室，在函授生年年都6000多人的情况下，管理着函授教育的大量工作。在工作中，钻研业务、刻苦学习，热爱本职，勤勤恳恳，任劳任怨，不计得失，在工作中已经成为学院工作的骨干。在科室人手少，任务重的情况下，克服身体欠佳等种种困难，勇于承担工作重任，很好的配合科室、学院领导和其他同志完成工作任务。在工作中，热情周到，团结同志，不计较份内份外，在完成好本职工作的同时，接受学院的安排，经常承担学院培训本职以外的工作，工作质量高，成绩突出，受到学院领导及群众的好评。
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